Школьники выполняют нормы ГТО

[bookmark: _GoBack]В спортивном центре "Волжанка" прошел муниципальный фестиваль среди юнармейских отрядов, военно-патриотических объединений и общественных организаций. В нем приняли участие 14 команд – школьники в возрасте от 11 до 15 лет (III – V ступень ГТО). 
В ходе фестиваля юнармейцы и курсанты выполняли упражнения комплекса "Готов к труду и обороне": наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, стрельба из электронного оружия, прыжок в длину с места, поднимание туловища из положения лежа на спине.
Отдельный блок спортивного праздника был посвящен специальной подготовке, в рамках которой школьники приняли участие в командной эстафете, прошли испытание "лабиринт-разведка", демонстрировали экипировку бойца спецназа, производили сборку и разборку автомата Калашникова. 
По итогам состязаний призовые места распределились следующим образом: первое место заняла команда МОУ СОШ №7, на втором – юнармейский отряд МОУ СОШ №20, третье место – МБОУ СОШ №4. Участникам команд вручены кубки, дипломы, медали и сувениры с символикой ГТО.

